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Ejemplo N°3.10 

En la figura se muestra un tubo metálico largo de paredes delgadas con un radio externo de R=3cm y una densidad lineal 
de carga λ=2 x10-8 C/m. Determinar el módulo del campo eléctrico a una distancia radial r: a) r=R/2  b) r=2R c)grafique 
el campo en función de r para 0 ≤ r ≤ 2R 
 

 

 

 

 

 

    Solución: 
Datos 

R= 3 cm 
λ=2 x10-8 C/m 
a) E → r= 1,5 cm  
b) E → r= 6 cm 

c) Gráficar E-r 

R 

 

 

 
 

Para r ≤  R 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c) Gráficar E-r 
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Para r ≥ b 
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